

Новость · 21 августа 2019, 09:56

Полковник ФСБ в третий раз пожаловался в Роскомнадзор на газету «Якутск вечерний»

Роскомнадзор по жалобе полковника ФСБ Сергея Сорокина решил составить новый протокол на газету «Якутск вечерний» из-за заметки о давлении силовиков на издание. Об этом «Медиазоне» рассказал заместитель главного редактора издания Виталий Обедин.

По словам Обедина, в прошлом году Сорокин подал жалобу в Роскомнадзор из-за статьи о том, как силовик избил пенсионеров. Офицер пожаловался на разглашение персональных данных: имени, отчества и звания. Роскомнадзор обратился в суд, но «Якутск вечерний» выиграл процесс.

После этого «Якутск вечерний» написал заметку о победе в суде. Сорокин вновь пожаловался в Роскомнадзор на разглашение персональных данных, но там отказались составлять новый протокол.

В этом году в газете вышла заметка о давлении со стороны силовиков, которое испытывает издание. В качестве одного из примеров упоминался случай с Сорокиным. Полковник увидел эту статью и подал третью жалобу. По словам Обедина, его вызвали в Роскомнадзор для составления протокола.

«Мы видим, что подвергаемся откровенному буллингу со стороны правоохранительных органов. Это не красит наших силовиков», — сказал Обедин.

Ранее МВД Якутии составило на Обедина протокол по закону о фейковых новостях, но проиграло в суде. Позднее журналиста «Якутска вечернего» Михаила Романова оштрафовали на 30 тысяч рублей по тому же закону о фейковых новостях за статью о пытках в ФСБ.